
Ata Eletrônica da 34ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2025 da 1ª Sessão Legislativa da 10ª
Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão:  SESSÃO ORDINÁRIA ;  Abertura:  06/10/2025 -
16:00 ; Encerramento: 06/10/2025 - 16:45 

Mesa Diretora:  VICE-PRESIDENTE:  ANA PAULA ALVES PEREIRA CAPPELLI  /  PSD ;
PRIMEIRO  SECRETÁRIO:  WILLYAN  DE  OLIVEIRA  NOVAIS  /  PL  ;  SEGUNDO
SECRETÁRIO: GILBERTO FERMINO CIDADE / PP ; PRESIDENTE: SILVANA OLENSKI /
PSD 

Lista de Presença na Sessão: ANA PAULA ALVES PEREIRA CAPPELLI / PSD ; ARISIO
RODRIGUES / PSD ; ELIZEU DE ALMEIDA / UNIÃO ; GILBERTO FERMINO CIDADE / PP ;
JOCELINO  SAIDLER  /  PRTB  ;  MARCELINO  NATALICIO  PEREIRA  /  PP  ;  SILVANA
OLENSKI / PSD ; WILLYAN DE OLIVEIRA NOVAIS / PL 

Expedientes:  ABERTURA DA SESSÃO:  Constatada a existência legal de quórum, em
nome  do  povo  e  sobre  a  proteção  divina  o  presidente  declara  aberta  a  34ª  Sessão
Ordinária,  do  2º  periodo  legislativo  da  1ª  sessão  legislativa  da  10ª  Legislatura.  Em
seguida, em conformidade com o Regimento Interno o senhora Silvana Olenski, fez leitura
do texto bíblico:  Provérbios 19.  Em seguida o Secretário faz leitura da ordem do dia.
LEITURA E DISCUSSÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Secretário faz leitura da ata
da 34ª Sessão Ordinária,  realizada no dia 29 de setembro de 2025, logo a presidente
coloca a mesma em discussão e votação, declarando aprovada por todos os vereadores
presentes.  LEITURA EXPEDIENTE RECEBIDO: Foram lidos os seguintes documentos:
Ofício  nº  007/2025,  de  autoria  da  Vereadora  Silvana  Olenski;  Ofício  nº  117/2025,
encaminhado pelo Secretário Municipal de Educação, Sr. Jairo José dos Santos Amorim; e
documento da empresa Mineração Santa Elina, solicitando autorização para uso do espaço
do Plenário desta Casa de Leis. Encerrada a leitura do expediente, a Presidente consultou
os membros da Mesa Diretora sobre a concordância quanto aos expedientes recebidos. A
Vereadora Ana Paula A. P. Cappelli, na qualidade de Vice-Presidente da Mesa Diretora,
apresentou contestação ao Ofício nº 007/2025, de autoria da Vereadora Silvana Olenski,
por se tratar de solicitação referente à realização de curso de fotografia. A Vereadora Ana
Paula  ponderou  que  já  havia  promovido  anteriormente  um  curso  de  fotografia  nas
dependências do Plenário e que está programada a realização da segunda parte do curso
(“Fotografia – Parte II”) para o final do mês de novembro. Assim, entendeu que o pedido
da Vereadora Silvana teria caráter repetitivo, aparentando tentativa de antecipação de
atividade  já  planejada  por  esta  Vice-Presidência.  Todavia,  registrou  que  mesmo assim
aceita o expediente recebido, mantendo-se o devido respeito institucional. Na sequência, a
Vereadora Silvana Olenski, Presidente da Mesa Diretora, manifestou-se em discordância
com a observação da Vereadora Ana Paula, esclarecendo não ter havido intenção de cópia
do referido curso, uma vez que foi de sua iniciativa em conjunto a Deputada Estadual
Hieda  Chaves.  Diante  disso,  a  Vereadora  Silvana  informou  a  retirada  do  Ofício  nº
007/2025 do expediente recebido. O Secretário da Mesa Diretora, Sr. Willian de Oliveira
Novais,  não  se  manifestou  contrário  ao  expediente  recebido.  INTERVALO
REGIMENTAL: A presidente declara suspensa a sessão ordinária por 05 (cinco) minutos
para  inscrição  dos  oradores.  ORADORES:  Ao  reabrir  a  Sessão  a  presidente  passa  a
palavra  por  10  (dez)  minutos  com direito  a  parte  aos  seguintes  vereadores:  Gilberto
Fermino  Cidade  e  Marcelino  N.  Pereira.  LEITURA DE MATÉRIAS:  Sem matérias  na
ordem do dia. QUESTÕES DE ORDEM E ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Não havendo
mais  nada  a  ser  deliberado,  a  Senhora  Presidente  agradeceu  a  presença  de  todos  e
declarou  encerrada  a  34ª  Sessão  Ordinária,  do  2º  Período  Legislativo  da  1ª  Sessão
Legislativa da 10ª Legislatura.  E,  não havendo mais nada a ser lavrado,  foi  lavrada a
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presente ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelos membros da Mesa
Diretora e demais vereadores presentes. 

Matérias  do  Expediente:  1  -  ATA nº  33  de  2025,  ATA  33ª  SESSÃO ORDINÁRIA,
REALIZADA  NO  DIA  29  DE  SETEMBRO  DE  2025.  Autor:  MESA  DIRETORA  -  MESA
DIRETORA,  Número  de  Protocolo:  87,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE Votos Nominais : MARCELINO NATALICIO
PEREIRA -  Sim ;  GILBERTO FERMINO CIDADE -  Sim ;  JOCELINO SAIDLER -  Sim ;
WILLYAN  DE  OLIVEIRA  NOVAIS  -  Sim  ;  ELIZEU  DE  ALMEIDA  -  Sim  ;  ARISIO
RODRIGUES - Sim ; ANA PAULA ALVES PEREIRA CAPPELLI - Sim ; SILVANA OLENSKI -
Sim ; 

Oradores do Expediente: 1 - GILBERTO FERMINO CIDADE / PP - URL Vídeo: https://
youtu.be/kUx875QtmQs?si=wXK-AoVg6PyAw3xt ; 2 - MARCELINO NATALICIO PEREIRA /
PP - URL Vídeo: https://youtu.be/9Mw_wdAspjs?si=x_P126ohE_Y7nJyU

Lista de Presença na Ordem do Dia: ANA PAULA ALVES PEREIRA CAPPELLI / PSD ;
ARISIO  RODRIGUES /  PSD ;  ELIZEU DE ALMEIDA /  UNIÃO ;  GILBERTO FERMINO
CIDADE / PP ; JOCELINO SAIDLER / PRTB ; MARCELINO NATALICIO PEREIRA / PP ;
SILVANA OLENSKI / PSD ; WILLYAN DE OLIVEIRA NOVAIS / PL 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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